
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт 

галузі знань А Освіта

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А7 Фізична культура і 

спорт галузі знань А Освіта розроблена з метою підготовки фахівців, здатних 

розв’язувати задачі і практичні проблеми інноваційного та/або наукового 

характеру у сфері фізичної культури і спорту в процесі науково-педагогічної 

діяльності у закладах вищої освіти та/або тренерської діяльності в закладах 

фізичної культури і спорту. Відповідно представленій ОПП здобувані 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А7 Фізична 

культура і спорт галузі знань А Освіта, отримують необхідні знання з 

теоретичного змісту предметної області: система ідей, понять, категорій, 

теорій, концепцій, принципів залучення людей до занять фізичною 

культурою.

Необхідно визначити, що особливістю програми є спрямованість на 

формування у здобувачів вищої освіти здатності успішно реалізовувати 

науково-педагогічну діяльності у закладах вищої освіти, проводити наукові 

дослідження у сфері фізичної культури і спорту, вільно оперувати теорією 

та методикою спортивної підготовки, розробляти тренувальні програми і 

плани спортивної підготовки та/або сучасних фізкультурно-оздоровчих 

занять, організовувати і керувати змагальною діяльністю спортсменів.

Зміст освітньо-професійної програми містить обов’язкові освітні 

компоненти, які відображають реалізацію поставленої мети і спрямовані на 

забезпечення якісної підготовки магістрів фізичної культури і спорту через 

формування загальних і спеціальних компетентностей та здобуття 

результатів навчання. Освітньо-професійною програмою передбачено 

проходження практичної підготовки здобувачів: тренерської практики у



закладах фізичної культури і спорту та науково-педагогічної практики у 

закладах вищої освіти.

Важливим є те, що структура освітньо-професійної програми 

спрямована на забезпечення формування у здобувачів вищої освіти 

індивідуальної траєкторії навчання за рахунок широкого спектру вибіркових 

дисциплін, склад яких оновлюється відповідно до нових тенденцій в науці, 

освіті, у сфері фізичної культури і спорту.

В ході проведення аналізу освітньо-професійної програми «Фізична 

культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

А7 Фізична культура і спорт галузі знань А Освіта рівня ми дійшли висновку, 

що в цілому вона відповідає вимогам і спрямована вирішувати основні задачі 

підготовки кваліфікованих фахівців з фізичної культури і спорту.
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